



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期五 2021年12月
农历辛丑年十一月十四 | 17

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxxw@126.com | 第6397期 今日12版

习近平会见平安中国建设表彰大会代表 李克强王沪宁韩正参加会见

新华社

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日下午在北京亲切会见平安中国建设表彰大会代表,向他们表示热烈祝贺,希望他们再接再厉,为建设更高水平的平安中国作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

下午3时30分,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意,同大家亲

切交流并合影留念。

平安中国建设表彰大会15日上午在京举行。郭声琨参加会见并在表彰大会上讲话。他指出,要把习近平总书记的亲切关怀转化为强大动力,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神及中央经济工作会议精神,从党的百年奋斗中汲取智慧力量,深入推进更高水平的平安中国建设,确保政治更安全、社会更安定、人民更安宁,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,为全面建设社会

主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

会上,平安中国建设140个先进集体、129名先进个人受到表彰,授牌命名60个平安中国建设示范市和160个平安中国建设示范县,授予73个市县“长安杯”。4位受表彰代表进行交流发言。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明、肖捷参加会见,赵克志、周强、张军参加会见并出席大会。

浙江这些市县、集体、个人受表彰

平安中国建设示范市

平安中国建设示范县

获得“长安杯”的设区市

平安中国建设先进集体

平安中国建设先进个人

丽水市
温州市
绍兴市
衢州市
舟山市

安吉县
杭州市余杭区
诸暨市
桐乡市
余姚市
浦江县
温州市洞头区

舟山市

获得“长安杯”的县(市、区)

温州市洞头区
安吉县
诸暨市

丽水市委政法委
杭州市委政法委平安建设督导处
温州市委政法委
舟山市委政法委
台州市委政法委

顾人
潘明杰
陈旭明
刘洪英
周翔

王昌荣在上虞新冠肺炎疫情分析会上强调

坚持动态清零 乘胜追击 坚决打赢疫情防控歼灭战

通讯员 周国勇

本报讯 16日上午,省委常委、政法委书记王昌荣主持召开绍兴市上虞区新冠肺炎疫情分析会。他强调,上虞疫情防控形势正取得重大进展,要坚持动态清零,再接再厉,乘胜追击,坚决打赢疫情防控歼灭战。

会上,绍兴市、上虞区分别汇报疫情防控工作进展情况,省疾控中心通报了疫情分析研判情况。通报显示,最新一轮的封控区新冠肺炎阳性检出率开始出现明显下降,呈现出十分积极的信号。

在听取汇报分析后,王昌荣指出,在省委省政府坚强领导和国务院联防联控机制综合组浙江工作组精心指导下,经过广大干部群众同心同德连日奋战,上虞疫情防控

工作的基层力量不断增强,分析研判更加精准,转运隔离有序推进,“封、筛、隔”更加落实落细。特别是最新一轮封控区新冠肺炎阳性检出率开始出现明显下降,说明前一阶段的工作是有力有效的,疫情防控形势已取得重大进展。我们要乘势而上,乘胜追击,一鼓作气,尽快实现社区传播风险出清,尽早实现疫情防控拐点到来。

王昌荣强调,要科学研判形势,充分运用数字化改革成果,不断优化疫情防控五色图,分类施策精准做好“封、筛、隔”工作。坚持问题导向,对于国家工作组、省委督导组反馈的问题,要即知即改,清单式落实,及时补上短板漏洞。要规范社区感染者接送流程,健全完善涉疫信息通报机制,并给参加社区疫情防控的工作人员配足配好防护物品,确保他们的自身安全。对于重点社区,要充实人员力

量,科学安排轮休,保持旺盛战斗力。要按照“民呼我应,民呼我为”的要求,认真倾听群众的心声和诉求,切实做好物资供应、心理疏导、困难帮办、垃圾清运等工作,特别是对特殊困难群众要到底数清情况明沟通畅,精准主动帮助解决求医问药等需求,用真心真情真诚赢得群众的理解和支持。要一手抓社区防控,一手抓集中隔离点安全,严格落实规范操作流程,加强培训,坚决防止隔离场所、转运隔离中发生交叉感染。

王昌荣要求,要加大宣传力度,及时报道疫情防控取得的新进展新成效,以及工作中涌现出来的先进典型和经验做法,向社会传递主旋律、正能量,让广大干部群众更有信心,更加安心,更感暖心,斗志昂扬共同朝着“奋战一星期、村社早清零”目标奋勇前进。

来自封闭管理小区的问候

12月16日,英语翻译严小姐(左)和母亲严女士在家中向因为去老家探亲而跟他们分开的父亲/丈夫表达想念(右一);大学刚毕业的顾小姐(右)和母亲吕女士在家中向在一线抗疫的父亲/丈夫顾先生表达问候(右二)。

绍兴市上虞区百官街道阳光假日小区是上虞本轮疫情首例确诊病例所在小区,也是最早进行封闭管理的小区。小区内的多户居民已经在家中经历了10天的居家隔离。记者在社区工作者的协助下随机抽取了几户居民,操作无人机来到他们窗前探视,转达他们对家人、对抗疫一线工作人员的问候和祝愿。

新华社 翁忻旸 无人机拍摄

